
نگاه

 مدیریت شهری
 در کنار مردم 

 تره بارها فعالند و ناوگان حمل و نقل عمومی در حرکت 
و خدمت به مردم تعطیل نشده است. لطف الله فروزنده، 
معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران با تاکید 
براین موضوع درباره خدمات و فعالیت های صورت 

گرفته مدیریت شهری بیشتر توضیح داده است. 

ارائه خدمت با روحیه بالا
 انسجام خاصی بین نیروهای شهرداری وجود دارد و تمام 
بخش های آن با تمام توان خود به مردم خدمت می‌کنند. 
در جریان بازدیدهای انجام شده شاهد آن بودم که نیروهای 
شهرداری با روحیه بالا در حال خدمات رسانی هستند و 
آمادگی کامل دارند. ان‌شالله با مقاومت پیروزی نزدیک 

است. ما باید قدرت و قوت این مقاومت را ادامه دهیم. 

پیروزی نزدیک است 
در تمام این شب‌ها ما شاهد هستیم که جمعیت زیادی  
به خیابان‌ها آمده و خواستار انتقام گرفتن از دشمنان 
هستند. از همه عزیزانی که در بخش‌های مختلف خدماتی 
از جمله اورژانس، هلال احمر شهرداری و .. شبانه روز در 
تلاش هستند نهایت تشکر را داریم و به آنها می‌گوییم 
پیروزی نزدیک است. ما امیدواریم با دعای خیر مردم به 
ویژه با نزدیک شدن به شب‌های قدر دشمن خار و ذلیل ما 
نابود شود و مردم و کشور ما به قله‌های موفقیت که رهبر 

شهیدمان قول داده بود برسند.

شهرداری با قوت در کنار مردم 
در خصوص عملکرد شهرداری مناطق نیز آنها با 
قدرت و قوت در کنار مردم هستند و نیروها مرتب 
در شهر حضور دارند و در هر کجا که مورد اصابت 
حملات دشمن قرار می‌گیرد به سرعت در آن محل 
حضور پیدا کرده و با کمک نیروهای امدادی شهدای 
ناشی از بمباران دشمن را سر و سامان داده و به مجروحان 
رسیدگی می‌کنند. آنها همچنین خانواده‌هایی که منازل‌شان 
آسیب دیده را در هتل‌ها مستقر کرده و در کمترین زمان 
ممکن به مشغول پاکسازی محیط می شوند. در عین 
حال شهرداری های مناطق در مسائل فرهنگی نیز حضور 
حضوری فعال دارند و از نیروهای امنیتی از جمله سپاه‌ بسیج 

و ... پشتیبانی می‌کنند.

همه آماده خدمت 
انسجام خاصی بین نیروهای شهرداری وجود دار  و در 
تمام بخش ها با توان بالا به مردم خدمت رسانی 
می‌کنند. در بازدیدها شاهد آن هستیم 
که نیروهای شهرداری با روحیه بالا در 
حال خدمات کردن هستند و آمادگی 
کامل دارند.مردم آسوده باشند که 
شهرداری در کنار آنهاست. هرزمان که 
این خسارت‌ها جمع بندی شود جزئیات 
مربوط به آن حتما به مردم و رسانه ها 

اعلام و اطلاع رسانی خواهد شد.

شهرداری درکنار مردم ایستاده
علیرضازاکانی: شهرداری همانند جنگ12 روزه، این روزها در خط مقدم خدمت رسانی به شهروندان آسیب دیده از جنگ است

پریسا نوری‌| روزنامه‌نگار | از نخستین ساعات 

حملات ددمنشانه دشمن صهیونیستی-گزارش
آمریکایی به پایتخت، شهرداری تهران همانند 
جنگ 12 روزه، با تمام توان در کنار مردم ایستاد. سازمان‌های 
آتش‌نشانی و مدیریت بحران، بهشت زهرا و ... با ارایه خدمات 
شبانه‌روزی به یاری آسیب دیدگان شتافتند. این اقدامات 
جهادی، در کنار خدمات روزمره چون نظافت شهر، حمل و نقل 
عمومی و ... ارایه شد تا جریان زندگی را در دل پایتخت زنده 
نگه دارد. علیرضا زاکانی، شهردار تهران جزییاتی از 
آسیب‌های وارده به شهر و خدمات ارایه شده به شهروندان را 

اینطور توضیح داده که در ادامه می خوانید.

تاکسی تلفنی می‌خواهید با شماره 133 تماس بگیرید
علی رحیمی ،مدیر عامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی:   سامانه تلفنی پاسخگویی به درخواست 
 شهروندان برای استفاده از خدمات تاکسی راه اندازی شده است و متقاضیان استفاده از ناوگان تاکسی

می‌توانند درخواست سفر خود را با شماره 133 اعلام کنند.

تخریب 3 مرکز توانمند سازی کوثر بانوان
مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران:  در حملات رژیم صهیونیستی اسرائیل تا کنون به ٣مرکز توانمندسازی کوثر 
در مناطق ۴، ١۶  و ٢١ آسیب وارد شده است. این مراکز برای اشتغال و کسب درآمد زنان سرپرست خانوار، افراد کم برخوردار و  زندانیان ‌ 

راه اندازی شده بود که مورد حمله اسرائیل قرار گرفتند.

در شهر

عبدالمطهر‌محمدخانی، سخنگوی شهرداری تهران: 

 اسکان بیش از ۲۰۰ خانوار 
در هتل های شهرداری

تعداد خانواده های اسکان یافته در در هتل ها از حدود 
200 خانوار بیشتر شده و به گفته عبدالمطهرمحمدخانی، 
سخنگوی شهرداری تهران روند خدمت و امدادرسانی به 
خانواده های آسیب دیده در حملات اخیر با سرعت ادامه 
دارد. او درباره آخرین وضعیت در برنامه پارک وی اینطور 

توضیح داده که در ادامه امده است.

امدادرسانی از لحظه های اولیه
 اولویت اول ما در شرایط کنونی امدادرسانی در لحظات اولیه 
است. همکارانم در آتش نشانی، شهرداری های مناطق و 
ستاد مدیریت بحران در همان لحظه اول برای امدادرسانی 
و آواربرداری اولیه و نجات جان عزیزانی که زیر آوار ماندند 
حضور پیدا می کنند، بلافاصله بعد از آن اسکان اضطراری را 
داریم که عزیزان اگر تمایل داشته باشند در هتل هایی که 
شهرداری تهران در نظر گرفته اقامتشان هماهنگ می شود. 

لزوم همکاری سایر مجموعه‌ها
امیدوارم که برخی از مجموعه های بیرون از شهرداری تهران 
که در واقع متولی هتل های بزرگ در شهر تهران هستند 
زودتر همکاری کنند تا همان مدلی‌را که ما در جنگ 12روزه 
رسیدیم‌‌ بتوانیم حالا هر انجام بدهیم.در این شرایط نگاه‌های 
مادی و در واقع سودآوری مناسب نیست، امیدواریم همکاری 
حداکثری انجام شود از طرف همه مجموعه ها و نهادها تا 
شهرداری  وظیفه و تکلیفی را که داوطلبانه به عهده گرفته 

بتواند به نحو احسن انجام دهد.

پناهگاه های مترو
 همان طور که شهردار محترم گفتند با بررسی دقیقی که در 
مجموعه های ذی ربط انجام شد تعدادی از ایستگاه های مترو 
و برخی از ساختمان های بخش خصوصی مان این شرایط 
را دارند که به دلیل عمقی که وجود دارد و طبقات منفی که 
دارا هستند به عنوان پناهگاه از آنها استفاده شود. البته مدل 
استقرار پناهگاهی و مدل حضور مردم در آنها طبیعتا باید از 

طرف مراجع ذی ربط اعلام شود.

تماس با ۱۳۷
 افرادی که خانه هایشان دچار آسیب شده و نیازمند اسکان 
اضطراری هستند با سامانه ی ۱۳۷ و داخلی ۳  تماس بگیرند، 
یا به سوپر اپلیکیشن شهرزاد مراجعه کنند، آنجا برای موضوع 
بازسازی  هم یک بخشی  وجود دارد که می‌توانند درخواست 
را ثبت کنند. عاوه بر اینها با مراجعه به شهرداری های 

مناطق و نواحی هم این مسیر را طی کنند.

حمله به مراکز خدماتی
دشمن جنایتکار در روزهای اخیر وارد مرحله جدیدی شده و 
جدای از ساختمان های نظامی و امنیتی و خانه های مسکونی 
سراغ بخش های خدماتی، اجتماعی و فرهنگی و هر جایی که 

مردم با آن سروکار دارند هم رفته است.

آسیب به خانه‌ها و ورزشگاه‌ها 
دشمن آمریکایی-صهیونیستی تاکنون ۲۲۰ نقطه تهران را مورد 
هدف قرار داده است، دشمن کم آورده و مناطق مسکونی را مورد 
هدف قرار داده است. ما چند بار جلساتی برای مجتمع شهید 
بروجردی برای تحویل واحدها به مردم برگزار کردیم تا پس از 
پایان سال برای این مجتمع ها پایان کار صادر کنیم. ۲۱ نقطه 
مسکونی مورد آسیب قرار گرفته است، همچنین ورزشگاه آزادی 

و سه ورزشگاه ما در کنار سوله بحران مورد هدف قرار گرفته 
است. وسایل مورد نیاز بحران در این سوله ها نگهداری 

می شود تا امکان زیست حداقلی فراهم شود.

آسیب به ۳ مرکز کوثر 
۱۲۰ مرکز کوثر برای خدمات رسانی به بانوان 

سرپرست خانوار فعالیت می کنند که تاکنون سه 
مرکز آسیب دیده اند. ساختمان شهرداری منطقه 

۱۲ و شهرداری منطقه ۱۸ که هیچ ارزش نظامی ندارد هم 
مورد اصابت قرار گرفت. شبکه اطلاعاتی آنها تمام شده و خود را 
به در و دیوار می زنند. شکست مطلق او نمایان شده و شهادت 
رهبر شهیدمان معادلات را به هم زده است. ما امروز در موضع 

مظلومیت قرار داریم.

اسکان ۷۲۵ نفر از آسیب دیدگان در هتل ها تاکنون
 تاکنون ۷۲۵ نفر از آسیب دیدگان در هتل ها اسکان داده

شده اند. هرجا آسیب می بیند میدان در دست شهرداری 
و مسئول میدان آتش نشانی است. تا وقتی عنصر 

انسانی چه زنده، چه مجروح و چه شهید در 
محل حضور داشته باشد آواربرداری را ادامه 
می‌دهیم و تمام امکانات خود را به میان آورده 
ایم. سامانه ۱۳۷ و شهرزاد برای دریافت خدمات 

پیش بینی شده اند،ما دستورالعمل ها را ابلاغ کرده 
ایم. دشمن صهیونی - آمریکایی هر جنایتی می خواهند 

 انجام دهند اما بدانند که ما مسئول شهر هستیم و خسارات را 
جبران می‌کنیم. 

وجود ظرفیت پناهگاه در ۸۱ ایستگاه مترو
ما پس از جنگ ۱۲ روزه موضوع پناهگاه سازی را آغاز کردیم. 
قبل از آن برنامه ای در این زمینه وجود داشت. بنای ما 

پارکینگ- پناهگاه بود. علاوه بر این ایستگاه های مترو برای پناه 
گرفتن مردم پیش بینی شد. تمام ایستگاه ها اقتضای خدمت 
رسانی در زمان جنگ را ندارد و ۸۱ ایستگاه از این اقتضا 
 برخوردار هستند.  اقدامات مربوط به اطلاع رسانی

پناهگاه‌های خود را انجام دادیم. همچنین قرار بر 
این شد که هر تعداد فضای پناهگاهی خصوصی 

وجود دارد به مردم اطلاع رسانی کنیم. 

تنوع محصولات در میادین تره بار
مناطق آسیب دیده، محل اصابت‌ها و مراکز 
خدمت‌رسان همچون میادین میوه و تره بار را مورد بازدید 
قرار دادم. خدمات در این میادین قابل اعتنا بود. تنوع محصولات 
در میادین بسیار عالی بود. در فروشگاه های شهروند و میادین 
یکپارچه بسیج شده ایم. ما ماه ها قبل برنامه ریزی کردیم و 
بخشی را به عنوان ذخایر شهر در نظر گرفتیم. امروز سیب زمینی 
هر کیلوگرم ۵۰ هزار تومان به فروش رفت. دو روز پیش که موج 
گرانی در حال شکل گیری بود سریعاً ذخایر را عرضه کردیم تا 

قیمت کنترل شود. 

ذخیره کالا از ماه‌ها قبل
ما 6 دسته خدمت داریم. یک دسته نظافت و 
آراستگی شهر است. در چنین اتفاقاتی بخشی 
از ظرفیت به سمت بحران می رود و خلأهای 
حداقلی رخ می دهد. ما تدبیر کرده بودیم که این 
بخش همچون گذشته کار خود را انجام دهد و اگر 
موردی وجود داشته باشد تذکر می دهیم. دسته دوم 
خدمات رسانی روزمره همچون فروشگاه های شهروند و میادین 
میوه و تره بار است که با تدابیر پیش بینی شده تمام موارد در این 
بخش ساماندهی شده است. ما خرما را سه ماه قبل و میوه شب 
عید را دو ماه قبل خریداری کرده ایم. ما پیش بینی های لازم 
را برای دو تا سه ماه انجام داده ایم. در این بخش ممکن است 
ساعات تغییر کرده باشد. از 8 صبح تا ۱۶ خدمات رسانی در 

میادین انجام می شود. 

خدمات رسانی بدون توقف
دسته سوم در مترو، اتوبوسرانی و تاکسیرانی است که بدون 
کاهش خدمات رسانی در حال ارائه خدمت هستیم. در مواردی 

همچون شب های قدر خدمت رسانی را تا اذان صبح پیش‌بینی 
کرده ایم. برای ایام وداع امام شهید نیز این خدمات ارائه 

خواهد شد.  دسته چهارم خدمات اضطراری همچون 
آتش نشانی است، در کنار تمام این موارد جنگ را 
داریم که ورای همه اقدامات ماست. تمام امکانات ما در 
مناطق پیش بینی شده که به سرعت در محل حضور 

یابیم و شرایط را تعیین تکلیف کنیم تا به سمتی برویم 
که برای مردم اطمینان حاصل شود که نهایت تلاش برای 

خدمات رسانی را به کار می گیریم.

بازسازی خانه ها و مغازه های آسیب دیده 
دسته پنجم خدمت به اسیب دیدگان جنگ است و ما در کنار 
تمام این اقدامات، سازندگی را پیش بینی کرده ایم. همچون 
جنگ ۱۲ روزه که 8 هزار و ۹۲۰ واحد آسیب دیده بود، به منازل 
آسیب دیده این جنگ نیز خدمات رسانی می کنیم و در تلاش 
هستیم که مردم آسیبی بیشتر از آسیب وارد شده از سوی 
دشمنان را تحمل نکنند. به دولت می گوییم بازسازی خانه‌ها کار 
شهرداری است و با افتخار آن را قبول می کند. ما فرم های آماده 
از قبل را پیش بینی کرده ایم. مأموریت در روزهای آینده آغاز 
می شود و هر خسارتی به منازل توسط شهرداری ارزیابی خواهد 
 شد مغازه‌های شخصی که دچار آسیب شده اند را نیز بازسازی

می‌کنیم. ۳۱ منزل مسکونی در اتفاقات دی ماه آسیب دید که جبران 
خسارت را بر عهده گرفتیم. ما در خدمت مردم هستیم‌. تقسیمات 
همچون جنگ ۱۲ روزه بین شهرداری و دولت انجام خواهد شد و 
اسکان خانوارها در این مرحله انجام می شود. ما با تمام وجود در 
خدمت مردم هستیم. خوش سابقگی ما در خدمت رسانی به هشت 

هزار و ۹۲۰ خانوار در جنگ ۱۲ روزه مشخص شده است.

در شرایط جنگی کنونی به نظر شما نقش شورای 
اطلاع رسانی دولت در کاهش نگرانی‌های مردم در قبال 

وضعیت حال حاضر چیست؟
 باید یک مقدمه‌ای خدمتتان توضیح بدهم.  شما مطلع هستید 
مردم ما در جریانند مردم جهان هم در جریان هستند که ایران به 
عنوان یک کشور مستقل و مقتدر همیشه آماده گفتگو بوده است.

ایران دو بار تجربه تلخی را در این راستا به دست آورد. متاسفانه 
هم در دور قبل  در وسط مذاکره آمریکایی‌ها و اسرائیلی‌ها حمله 
کردند. این بار هم احتمال می‌دادیم و احتمال زیاد هم بود که این 
طرح  مذاکره، طرح فریب باشد یا وسط‌های مذاکره حمله بکنند 
ولی از باب اتمام حجت به طرف مقابل ما و به مردم جهان و به افکار 
عمومی و همین‌طور برای مردم ما که بدانند که مسئولانشان و 
مدیرانشان تا آخرین لحظه دنبال مذاکره بودند از مذاکره فرار 
نکردند و میز مذاکرات را ترک نکردند. ولی طرف ما و دشمن ما 
زد زیر میز مذاکره و وسط مذاکره حمله را شروع کرد و در واقع 
یک سنت غلط وحشتناکی را در فرهنگ علوم سیاسی و مراودات 

سیاسی و ارتباطات سیاسی ایجاد کرد.

 موقعی که دو کشور با هم تصمیم می‌گیرند صحبت کنند، مذاکره 
کنند هدف رسیدن به نتیجه است. در حالی که ایران پیشنهاد‌های 
خیلی سازنده و منعطف و مثبتی را ارائه داده بود و شاهد این 
داستان آقای بوسعیدی به عنوان واسط این داستان بود و رسماً 
مستند گفته را که ایران انعطاف نشان داده، ایران بعضی موضوعاتی 
که نمی‌خواست بپذیرد و حتی خط قرمزهایش بود کنار گذاشت و 
به پای میز مذاکره آمد ولی یک نامردی تاریخی صورت گرفت و لذا 
صلح شکنی مذاکره شکنی و زیر پا گذاشتن مذاکره صورت گرفت.

 دشمن با این هدف که روز اول هم اعام کرد و الان هم 
به نظرم همچنان روی موضع خودش هست برای براندازی 
وارد عمل شد، برای فروپاشی، برای برهم زدن کل نظام و 
 مملکت و تبدیل کردن ایران به چند کشور و تجزیه ایران.

 همچنان دشمن خطاب به مردم ایران گفته بود که در خانه‌ها 
بمانند تا در موقع مناسب با شورش و اغتشاش به خیابان‌ها بیایند.

 دشمن در این راستا برنامه‌ریزی داشت و با گروهک‌های 
تجزیه‌سلب، تروریست‌های مسلح و آشوبگران برنامه ریخت، رهبر 
بزرگوار این کشور را شهید کرد و گمان داشت که با ترور رهبری 

دیگر نیاز به تجزیه و ادامه جنگ نیست و با پاره شدن نخ تسبیح 
این کشور خودبه‌خود فرو‌می‌پاشد. اما این اتفاق نیفتاد و نظام 

دیوان‌سالاری، اقتصادی و نظامی ایران پا بر جاست.
اتفاق عجیبی پیش آمده این است که عوض آنکه مردم منفعل 
بشوند، مردم ناامید بشوند، مردم مأیوس بشوند، خون پاک رهبر 
شهید ما آنچنان فوران کرد، آنچنان جوشید، مثل تمامی خون پاک 
شهدا در طول تاریخ مثل خون پاک سیدالشهدا و جدش در تاریخ 
آنچنان باعث نیرو و قوت و قدرت و انگیزه و امید شد  که، نزدیک به 
یک هفته است تمام میادین شهر و تمام شهرها نه تهران بلکه همه 

اقصا نقاط شهر مملو از جمعیت است.
 این جمعیت تعدادی  هستند که ناراضی اند نسبت به وضع 
موجود، تعدادی هستند که مشکل دارند، گرفتاری دارند، گرفتاری 
اقتصادی دارند، اما وقتی دیدند که رهبرشان شهید شده است، به 
میدان آمدند و در این راستا تا حد بسیار زیادی توطئه‌های دشمن 

در قبال جامعه ایران خنثی شده است.
 آنکه می‌خواست نخ تسبیح پاره کند و فضا را به سمت فروپاشی 
ببرد، اکنون وضعیت را کاملا برعکس دیده است. وضعیت کشور 

نسبت به هجدهم و نوزدهم دی‌ماه کاملا برعکس شده و تغییر 
کرده است.

هر ساختمانی را هر سرداری را هر شخصیتی را که دشمن می‌زند 
و شهید می‌کند، شخصیت بعدی می‌آید و پرچم را می‌گیرد به 
دست. برنامه ریزی و زدن اهداف از طریق موشک، پهپاد و از طریق 
وسایل و ابزارهای دیگر همچنان قوی‌تر از جنگ ۱۲ روزه و قوی‌تر 
از روزهای اول ادامه دارد و لذا در این بخش ما اسرائیل را مفصل زیر 
بمباران موشک‌هایمان داریم. مراکز نظامی‌ رژیم، مراکز حساس 
این دولت، مراکز امنیتی و... اسرائیل زیر موشک‌های ایرانی است و 
باید دید که رژیم تا چه زمانی تاب‌آوری دارد. اینکه رژیم میلیون‌ها 
نفر را بخواهد با حملات ایران به پناه‌گاه ببرد و بعد بیرون بیاورد، 

خودش یک فشار روانی و آشفتگی ذهنی مضاعف است.
 در کنار این موضوع، پایگاه آمریکا را در منطقه کلًا ما زیر فشار 
موشک‌هایمان قرار دادیم. برای اینکه از قبل اعلام کرده بودیم 
که اگر آمریکایی‌ها وارد جنگ بشوند، ما واشنگتن، نیویورک 
و نیوجرسی را نمی‌توانیم بزنیم اما ما پایگاه آمریکا در اطراف 
کشور مان را می‌زنیم. پایگاه های آمریکایی در اطراف ایران 

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت در تلویزیون همشهری :

 نقشه دشمن 
برای آشوب شکست خورد

میز گفت‌وگوی تلویزیون اینترنتی همشهری، این‌بار در 
 شرایطی که ایران درحال نبرد با دشمنان متجاوز است، میزبان
الیاس حضرتی، رئیس مرکز شورای اطلاع رسانی دولت بود تا 
در این وضعیت درمورد اقدامات و خدمات دولت در راستای 
نبرد با دشمن آمریکایی -صهیونی و خدمت به مردم شریف 
ایران سخن بگوید. در ادامه مشروح این گفت‌وگو را از نظر 

می‌گذرانید. 

محل جاسوسی، گرا دادن، دپوی مواد منفجره، استقرار نظامیان 
آمریکایی، اسکان هواپیماها و‌‌‌... است. ما هشدار داده بودیم  ضمن 
ابراز دوستی و ابراز وفاداری و و رفاقت با تمام کشورهای همسایه 
پایگاه‌های آمریکایی را می‌زنیم. الان پایگاه‌های آمریکا  در کشور 

های منطقه مستقر است.
  تنگه هرمزرا هنوز اقدام به بستنش نکرده‌ایم بلکه داریم مدیریت 
می‌کنیم و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی مثل شیر در آنجا اعِمال 
مدیریت می‌کند که کدام کشتی باید برود و کدام کشتی نباید برود. 
باید بازرسی بشود، باید مشخصاتش بدهد، باید مختصات خودش 
اعلام بکند و لذا هم قیمت بنزین و هم قیمت گاز در سطح دنیا در 
روزهای آینده یک وضعیت بحرانی پیدا خواهد کرد و افکار عمومی 
دنیا متوجه این قضیه خواهد شد که کودکان دانش آموزان بیماران 
در بیمارستان‌ها در یک جنگ نابرابر ظالمانه بدون اینکه منافعی 
برای کشورهای مبدا خودشان داشته باشد دارد صورت می‌گیرد 
و لذا من فکر می‌کنم که انشالله در روزهای آینده همینطور که تا 
الان هم کفه جنگ و حرکت جنگ جمهوری اسامی و به نفع 
ایران چرخیده و ایران تنهایی قدرتمندانه در صحنه درخشیده در 

روزهای آینده این صحنه به نفع ایران بیشتر خواهد بود. 
 شخص آقای رئیس جمهوری که امروز اشتغالاتش علاوه بر 
ریاست دولت رئیس شورای رهبری را هم به عهده دارد، آنجا هم 
مرتب جلساتی دارد، صحبت های دارد، کارهایی انجام می‌دهد، 
تصمیماتی دارد می‌گیرد، در سطح دولت هم مرتب شخص ایشان 
با تمام مذاهب و مشکلات سرکشی های موردی به خانه‌ها  معاون 
اول مرتب فعال است. تک تک وزرا حرکت‌های میدانی دارند، 
بازدیدهای میدانی دارند، جلسات مختلف دارند، دولت این 
اطمینان به مردم داده نخواهد گذاشت ذره آب در دلشان تکان 
بخورد. در تمام بخش تدارکات، بخش لوجستیک، بخش رفاه 
مردم، بخش درمان مردم، بیمارستان‌ها و...همه امکانات در خدمت 
مردم ما هست و ان‌شالله با تدارک درست با برنامه ریزی درست 
با سرویس درست بتواند نقش خودش را در ایجاد امید و پایداری 

مردم و تاب آوری مردم ایفا بکند.
الان دستگاه دیپلماسی برای مشروعیت دفاع ملی 

ما چه اقداماتی انجام می‌دهد؟
اقداماتی درحال انجام شدن است.  دیپلماسی که باید همیشه 
خوب فعال باید باشد، برای ارائه یک تصویری از مظلومیت این 
ملت، ارائه یک تصویر از حقانیت ملت، ارائه یک تصویری از کارهای 
وحشتناکی که دشمنان انجام می‌دهند، ما در سطح جهان نیاز 

شدید به دیپلماسی داریم.
هم دیپلماسی عمومی داریم هم دیپلماسی سیاسی داریم هم 
دیپلماسی اقتصادی داریم. البته فعلا دیپلماسی درکار نیست،‌چون 
ما پای میز مذاکره بودیم و این خیانت صورت گرفت، گرچه برخی 

از کشورهای منطقه درحال ایجاد روزنه مذاکره هستند.

 ۲۲۰
نقطه تهران 
تاکنون مورد 

هدف دشمن قرار 
گرفته است.

 3
مرکز 

توانمندسازی 
کوثربانوان آسیب 

دیده اند.

 ۳۱۶
میدان 

میوه تره و بار 
بدون وقفه فعال 

هستند

 ۳۱۶
میدان 

میوه تره و بار 
بدون وقفه فعال 

هستند
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